



В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в ряде особо тяжких преступлений, в том числе в убийстве несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям Сысертского района в возрасте 17 и 20 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.132 УК РФ, ч.4 ст.132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера), ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней) и ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с изнасилованием).

Следствием и судом установлено, что в июне 2013 года в ночное время 17-летний обвиняемый совместно со своим 20-летним знакомым, находясь в одном из сёл Сысертского района, совершили изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера в отношении 17-летней жительницы Челябинской области. После этого злоумышленники убили эту же несовершеннолетнюю потерпевшую.

Кроме того, в ходе расследования установлены и другие преступные эпизоды одного из обвиняемых, а именно 17-летнего молодого человека. Так, по данным следствия, в период с 2011 по 2013 годы злоумышленник, находясь в этом же селе Сысертского района, используя беспомощное состояние своей малолетней сестры, неоднократно совершал в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера.

Необходимо отметить, что последние факты совершения преступлений сексуального характера в отношении малолетней также не были оставлены без внимания органами Следственного комитета. В том числе по поводу ненадлежащего воспитания малолетней ее родителями в ходе расследования уголовного дела выделены в отдельное производство материалы проверки, по которым впоследствии органами полиции было возбуждено уголовное дело по ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней).

Также в ходе расследования органами Следственного комитета были приняты меры для оказания психологической помощи девочке, пострадавшей от сексуального насилия, – в частности, потерпевшая была помещена в один из социальных реабилитационных центров. Кроме того, следователем Следственного комитета внесено представление в органы системы профилактики об устраниении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Для того, чтобы изобличить сообщников в совершенных преступлениях, был проведен целый комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Так, в ходе следствия допрошено более 200 свидетелей, проведены очные ставки и проверки показаний на месте обвиняемых. Назначено и проведено более 20 различных судебных экспертиз (это судебные медицинские и технические экспертизы, судебные стационарные психолого-психиатрические экспертизы в отношении обоих обвиняемых и малолетней потерпевшей, молекулярно-генетические и психолого-лингвистические по видеозаписям первоначального признания обвиняемых в совершенном преступлении. Также проведена судебная ситуационная экспертиза для проверки возможности совершения преступления, согласно версии, изложенной обвиняемыми). Общий объем материалов уголовного дела составил порядка 20 томов.

Приговором суда несовершеннолетнему соучастнику назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Его 20-летний сообщник приговорен к 14 годам лишения колонии с отбыванием в колонии строгого режима. Также каждый из осуждённых обязан выплатить матери убитой по 1 миллиону рублей в качестве компенсации морального вреда.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/946754>